



山东省立医院远程会诊查房系统落户金乡县人民医院

透过视频，专家可“异地查房”



加入省立医院集团后给金乡百姓带来的福祉之一。

该系统远程会诊可在任何覆盖无线移动网络的地点，借助无线移动远程巡诊车等实现医院各个病区、病房的同步教学、查房、会诊，达到金乡县人民医院与省立医院之间高效、快速的医疗资源共享。

在查房过程中，可利用巡诊车来到患者床旁，与省立医院专家建立视频通话，并根据屏幕显示，从病房上传病人的各种信息，对患者病情进行面对面的沟通、交流，并通过该系统对患者影像资料进行详细调阅分析，可最终为患者明确诊断、下达医嘱、病情治疗，

让病人在病房就能得到省立医院专家的权威诊断意见和治疗建议，避免了病人到省立医院就医带来的麻烦和不便，也有效降低了病人费用。

通过该系统还可加强双方在临床诊断、治疗、护理、医学信息、医学培训、病例研讨、学术科研等领域的深入

合作，突破地理距离的限制，从技术层面真正做到医疗资源的共享。同时也实现了让专家不出门，患者不出病房，就可在线看病，并具有时效快、费用低、方便患者的特点，真正让金乡老百姓在家门口就可以享受到全省最高水平的医疗服务。

本报济宁9月18日讯(记者 康宇 通讯员 韩建)日前，山东省立医院远程会诊查房系统在金乡县人民医院投入使用，这是金乡县人民医院

教你爱牙

15日，微山县人民医院在微山奎文苑开展一二三四奔健康——“和谐健康生活 健康中国人”主题宣传活动，此次活动旨在呼吁市民注意口腔卫生，定期检查，健康口腔，从而引导市民更加关注自身健康问题。

本报记者 康宇 通讯员 田贺



食品安全现场验 市民买菜更放心了



本报济宁9月17日讯(记者 李锡巍 通讯员 邱阳)日前，邹城市食药监局开展“你送我检”免费食品快检活动，将新购置的2辆食品安全快检车开进乡村，切实保障广大群众“舌尖上的安全”。

在集市活动现场，不少群众拿着刚刚买的蔬菜、水果、肉类、鱼类等食材，好奇

地凑到食品快检车旁边，想看看这个两个“大家伙”怎么进行快速检验，自己平时所吃的食品是否安全。

据了解，除开展食品快速检测外，每次活动现场还设立咨询台、食品知识宣传展板，悬挂横幅，发放各种宣传材料，向群众传授鉴别假冒伪劣食品的方法，为消费者购买食品提供科学参考。截止目前，已经快检17类食品共300个批次，发放食品知识宣传材料5000余份。

出品：健康工作室 编辑：康宇 组版：李腾 校对：马云雪

中国金币总公司向孔子博物馆捐赠“世界遗产——曲阜孔庙、孔林、孔府”金银纪念币

中国人民银行于2017年5月18日发行了“世界遗产——曲阜孔庙、孔林、孔府”金银纪念币一套。该套纪念币共5枚，其中金质纪念币2枚，银质纪念币3枚，均为中华人民共和国法定货币。为表达对孔子的敬意和对孔子故乡人民的谢忱，中国金币总公司决定将全套五枚鉴定证书号码为002号的“三孔”纪念币捐赠给孔子博物馆予以永久收藏，捐赠仪式于2017年9月19日在曲阜

孔庙举办。记者在中国金币特许零售商——济宁华鑫发展有限公司看到，“世界遗产——曲阜孔庙、孔林、孔府”金银纪念币一套五枚，包括150克圆形精制金质纪念币一枚；1公斤圆形精制银质纪念币一枚；150克圆形精制银质纪念币一枚；8克圆形精制金质纪念币一枚；30克圆形银质精制纪念币一枚。该套金银纪念币正面图案均为中华人民共和国国徽，并刊国

名、年号；背面图案选取了曲阜孔府、孔庙、孔林及孔子燕居像、孔子行教像等具有孔子文化代表性的元素进行组合设计，主题思想突出。这套币的设计思路，与以往世界遗产系列项目最大的区别在于，并不是仅仅停留在建筑层面上，而是以8克金币和1公斤银币的版面将主题内容扩展到对孔子先知圣人形象的描绘和探寻上。

据了解，为使国人及世界人民更好地了解中国留存

于世的宝贵遗产以及灿烂辉煌的中华文明，从而激发国人的民族自豪感和爱国热情，全面推动世界遗产的保护工作，造福于子孙后代，中国人民银行于2003年开启了“世界遗产”贵金属纪念币项目。作为该系列的延续项目，中国人民银行定于2017年5月18日发行世界遗产——曲阜孔庙、孔林、孔府金银纪念币。

“世界遗产——曲阜孔庙、孔林、孔府金银纪念币”的

发行将儒家思想凝聚的智慧，以金银币的形式，在中国金币的平台上推向全国、全世界，将中国金币文化做出了全新的展现。孔子博物馆是以孔子文化为核心，以馆藏文物为基本载体，弘扬和传播儒家文化与孔子文化的主展区。通过此次捐赠，将中国金币文化与孔子文化相互融合，既能扩大文物收藏展示，又能促进文化艺术交流，还能进一步弘扬民族文化，对于推动优秀传统文化传承具有重要而深远的意义。

中国金币特许零售商
CHINA GOLD COIN FRANCHISED RETAILER
济宁华鑫发展有限公司

中国人民银行 发行
Issued by the People's Bank of China

世界遗产——曲阜孔庙、孔林、孔府金银纪念币



华鑫钱币店电话：0537-2216832 太白金店专柜电话：0537-2106781
地址：济宁市任城区大闸口南岸街46号 地址：济宁市任城区太白中路78号